

从学啥也记不住到 获全国大赛奖

文 / 清心

我是一九九六年得法的法轮功修炼人，十五年里亲身经历的太多太多法轮大法的神奇和超常故事，每一个故事都凝聚着师父巨大的付出和无量的慈悲，真是用尽任何语言也无法表达对伟大师尊的感恩。想说的话太多了，今天讲我女儿的故事。

欢蹦乱跳的孩子

一九八六年，我三十一岁那年生了小女儿。女儿生来右嘴角上方有一个浅粉像绿豆大小的红点，平的，摸也不疼，当时也没在意，以为是胎记，长大就好了。谁知道女儿一哭红点就充血，满月时就凸起一个像黄豆大小的血泡，四十六天就像小手指肚那么大的血泡，当地医院看不出来是什么，我就抱着女儿去市里医院，经检查是海绵状血管瘤，治疗只有两种方法，一个是激光，一个冷冻。离眼睛近不能做激光，只能做冷冻，每星期做一次，用摄氏零下190度的液氮冷冻，结果冷冻了一百多次，血丝虽然不见了，但脸却鼓起了一个包，是冷冻造成的结缔组织，只好抱她去大连做切除手术。当时主治医生说：有三个可能，一个是下不了手术台，一个是精神失常，一个是嘴歪，我和丈夫都傻眼了，欢蹦乱跳的孩子，真抱不回去怎么办呢？急得我就是哭，医生让家长签字，丈夫拿笔的手直哆嗦问我，我叫啥了，吓得连自己名字都忘了。

记忆力越来越不好

签完字，护士把女儿抱进手术室，三个半小时后，门开了，护士拿一个托盘给我们看，像饺子馅那么大的东西切出来的，两天后，女儿醒过来了，看见我一点表情也没有，表面看就是脸上有个疤，可是记忆力越来越不好。上小学了，老师讲的啥，回家全忘了，学习跟不上，汉语拼音一个也记不住，愁的我们心里一点缝都没有。老师看不上，同学也欺

负她，天天跟她上火，没办法，气得我老打她。

大法给了女儿智慧

九六年，邻居给我送来一本书《转法轮》，从此我走上了一条修炼法轮大法的路，每天领着当时十岁的女儿去炼功点学法炼功，因为女儿记忆力不好，七岁我就让她学画画去了，每天不用记什么。修炼了一段时间，没在意她怎样，反正天天跟着炼。美术班要参加全国新华杯第二届小明星艺术人才选拔赛，二十九个省市十多万万人参赛，我和丈夫都对女儿说你参加吧，画一张画，行就行，不行就拉倒呗。结果女儿的画获得大赛三等奖证书，得了个铜牌，名字进入国家文化部文化艺术人才中心人才库。

这时我和丈夫如梦方醒，大法给了女儿智慧，恢复了记忆力。女儿又回到从前的聪明伶俐了，我们万分感激师父。再后来，女儿在师父的慈悲呵护下，顺利考上了大学，在大学里获得两个学位证书，两个毕业证书，高中美术教师资格证书，在大学里该考取的书她一个不落的顺利的都考了下來，英语四级考试全年只有她自己过关。

伟大的师父救了女儿，给了女儿新生。

现在她是一名美术教师，去年她教的学生有四十名参加全国中小学生绘画书法作品比赛，分别获得第一、第二、第三等奖，其中一等奖全国共有一百名，她教的学生中就有三名。她本人也荣获国家教育部艺术教育绘画类指导教师一等奖证书。

没有大法，就没有女儿的今天，也不会有女儿的这一切。是慈悲伟大的师父救了女儿，给了女儿新生。

孝感动天

【文 / 皇甫容】

孝行至纯至善

人生的际遇有时很特别，总会有一个时刻，出现一条长长的丝线，把曾经看到的故事联系在一起。尽管这些故事千差万别，却能诠释出一个共同的主题，比如孝感动天。每当过后方才明白，原来这个纵横交织联系的过程，对于人生是一种开启。

孝感动天，在古装剧中常会听到，在传统德育故事中也看到。可能很多人都听说过《二十四孝》中的第一个故事，便是孝感动天。帝王舜本是一介普通的平民，他的父亲瞽叟是个瞎子。舜母早逝，瞽叟再娶，但继母心恶刁蛮，常出恶言搬弄是非，并几度唆使舜父杀掉舜。后来继母生子取名象，象也像他的母亲一样为人傲慢，对舜充满仇恨。但是舜依然对父母孝顺，对弟弟友爱，常设法避免祸害，对自己的遭遇并不心生丝毫怨恨，反而主动的承担了全家的家务，常在历山耕种。由于舜的孝行至纯至善，千载难得，因此感动了上天，致使他耕种的时候，会有大象出来协助，有群鸟帮他锄草。

由于舜的大德，秉承忠厚，所以在他的常常耕种的历山，同他一起开荒种地的人，由于受益于他的渲染，而改变的和气谦让，彼此和睦相处，田界也不计较。据说，舜去雷泽钓鱼，那里的人就会慢慢都能放下争执，互敬互让。当舜在河边制造陶器，一丝不苟仔细认真，如果不合格就重做，于是那些马虎的人见了，心生愧疚，跟着他渐渐的做得精致了。古语中说，厚德载物。逐渐舜的大德感化了这个偏僻的地方，人们改善的礼恭谦让，敦厚淳朴。这个偏僻的山村，一年后就变成村落，两年后成了邑，三年成了都。

后来，尧帝对舜长时间考察，并让他处理很多繁杂的事，舜的敦厚谨慎，凡是心存尊敬，加之道德的感召之力，能凝聚天下能人之士，所以更多能人志士愿意出来辅助政事，远近的部族都对舜格外尊敬。于是尧帝便将帝位传给这位仁贤的人，这就是历史上的禅让。正是舜的正纯忠孝，成就了一代贤明仁德的帝王。所以后人以诗赞曰：队队耕田象，纷纷耘草禽。嗣尧登宝位，孝感动天心。

这个故事在心中珍藏很久，看似简单的一个“孝”字，却能在千百年来，很好的约束着人的言谈举止，上至帝王，下至黎民，使彼此在各自的位置安守本分，敬天爱人，不狂不傲。受现代观念的影响的人们，或许有时很迷惑：难道孝仅仅只是为了让人单一的顺从父母吗？

由于自己的德行浅薄，以致老人生病

不久前，由于婆婆生病，在服侍老人的过程中，渐渐对古人说的孝有了稍稍的体会。有一个故事片段，大意是说，有位善良的妇人收养了一个小孩。渐渐的这个小孩长大，一天收养他的母亲生病了，为了使母亲的病好，这个孩子夜晚跪在院中，向上天忏悔自己平日的不足与过错，愧疚的对天说：由于自己的德行浅薄，以致老人生病，遭受痛苦的折磨，都无能为力。

人的心意至诚时，有时会产生很多连锁的反应，带动内心向善的衷心恳切，似乎周围的一切，因为人的善愿而改变的和谐柔软。在侍奉婆婆时，一天豁然明晓，孝不仅仅限于至真至切的关心，而是以这样的方式，来转达对先天生养我们生命的那位母亲，无限至上的尊敬和思念，对天感恩对天尊敬，我们没有忘本，没有忘记自己的来源，因此守护内心千百年来，绵延不断的善，以其有朝一日返回家园。

一直卧床的婆婆，一天忽然有了力气竟然自己坐了起来，可以慢慢下床走动时，那一刻，作为子女内心充满无限的感慨和激动，婆婆虚弱的身体也渐渐有了起色。

想想文化中的德育故事，看看现实，再来体会孝感动天时，便有了特别的意义，不仅仅是古文化中传颂的神话，也是现实可以遵循的奇迹。当我们能澄澈的转达对先天的那份无比致敬时，人的内心便会拥有威力。

讲信用说真话

“如果你对别人说谎，以后你讲的话别人就不敢相信。做人要言而有信，说话算话，不可食言而肥。”

【文 / 晨晨】

你看过“曾子杀猪”的故事吗？内容是：有一天曾子的妻子要到市场买东西，孩子吵着要一起去，母亲不带孩子去。于是告诉孩子，你乖乖在家，我等一会儿回来，再杀一只猪来给你做烤肉吃。妻子回来后并没有实现诺言，他认为这只是为了哄哄小孩，不需要太在意。曾子不以为然，真的把猪杀了，实现对孩子的承诺。

这个故事不是告诉我们可以杀生，但我们可以推演到古人的生活方式，他们所吃的鸡、鸭、鱼、肉，都是自己饲养的居多。我小时候吃的鸡肉和猪肉也都是自家养的，当然由自己来屠宰。

故事中告诉我们的主要是：诚信的问题。古谚云：“人而无信，不知其可。”如果你对别人说谎，以后你讲的话别人就不敢相信。做人要言而有信，说话算话，不可食言而肥。

你看过“放羊的孩子”这篇故事吗？一个小孩在山上放羊，他为了取乐，告诉山里的农夫：“狼来了！狼来了！狼要来吃羊了！”农夫信以为真，赶快带羊逃跑。后来发现，原来是这小孩说谎。以后这小孩再喊：狼来了，没有人要相信他的话。有一天，狼真的来了，结果把这些羊都给吃了。

这两个故事给我们什么启示呢？就是我们做人不可说假话，要说真话、做真事；要诚实、讲信用，才能得到人们的尊重和信赖。

中国传统文化里包括：仁、义、礼、智、信、忠、孝。而这些传统文化是从宇宙法理中的真、善、忍中派生而出的。“信”衍生出的内涵包括：为人的师长要讲信用，为人的子弟要真诚。

刘庭式迎娶盲女 高德操为后世楷模

文 / 童心

从一个人的婚姻观，可以彰显他的道德修养。在古代，订婚男女一旦约定终身，那便要终生信守承诺，终生相守，不离不弃。无论变得富贵贫贱，或者家庭、身体条件发生了怎样的改变，都要遵守自己的诺言。刘庭式就是这样一个人有德有信、有情有义的君子人和大丈夫。

北宋时的齐地人刘庭式，为人正直，心胸坦荡，信守承诺，表里如一。他在青年时，经人介绍与一同乡女子约定下终身，两家经媒人撮合达成婚约。准备过几年送聘礼迎娶过门，结成百年夫妻。

后来刘庭式应试金榜题名，中了举人，可恰在这时，他的未婚妻却因为患病，两眼都失明了，多方医治无效，竟然成为一个盲女。女家是一个农耕之家，家里很穷，又无权无势，哪敢再提起女儿的婚事。那女子经常是以泪洗面，悲叹自己的命运不济，更难免耽心未结成亲的丈夫变心退婚。

未过门妻子的身体变故当然也传到刘庭式的耳朵里。有人规劝他不要迎娶那农家盲女，以免误了自己的终身大事，毁了自己的一生幸福。刘庭式笑着说：“我的心已经许配给她了。虽然她两眼睛了，怎能违背我当初的本心呢。”最后仍旧迎娶了盲

女，并和她相扶相携、相濡以沫，共同生活到白头偕老，被人们传为千古佳话，刘庭式也当然被人们奉为信守承诺、遵守婚约的楷模。

古时汉人看待婚约，如同看待国家间歃血为盟、看待兄弟间结拜为盟，患难与共、生死相依。盟誓本身含有永恒性，所以称“山盟海誓”。谁若破坏这种应当守恒的约定，就要受到上天和道义的惩罚。“死生契阔，与子成说。执子之手，与子偕老。”（《诗经》）可译成：与你订立了契约，只有死亡才能把我们分开。牵着你的手，与你一起老去。做出了婚姻的承诺和誓言，就要心甘情愿的相依相守，荣华富贵不变心、灾难贫病也不离不弃。

然而，在中国大陆，人们在无神论的毒害下，在黄毒染中，正统的婚姻观已被人们彻底颠覆殆尽。什么闪婚、试婚、一夜情、包二奶、简直把婚姻当成了儿戏，随心所欲、无所顾忌。更有甚者奸盗邪淫，争风吃醋，杀人害命，随处可见，且无所不用其极。弄得多少人家妻离子散、家破人亡。如此下去，哪有婚姻和谐美满可言，更无家庭安定幸福可谈。只有摒弃无神论的蛊惑宣传，远离黄毒的侵蚀毒害，才能重拾终生相守的婚姻正道，尊崇富不移的婚姻理念，如此则家庭幸福可期，婚姻美满有望！

